
Sprawozdanie merytoryczne

Stowarzyszenia „Otwórzcie Drzwi” za 2023 rok.

Na podstawie rozporządzenia ministra sprawiedliwości z dnia 8 maja 2001 roku w sprawie 

ramowego zakresu sprawozdania działalności fundacji (Dz. U. Nr 50, poz. 529)

I.

Pełna nazwa: Stowarzyszenie „Otwórzcie Drzwi”

Adres: Pl. Sikorskiego 2/8, 31-115 Kraków, gmina Kraków, powiat Kraków

woj. małopolskie, tel. 692 066 178

Nr w Krajowym Rejestrze Sądowym: KRS 0000 144 766

Nr NIP: 676-22-23-730

Nr REGON: 356121512

Konto: Bank PEKAO SA nr 79 1240 1431 1111 0010 2901 4465

Zarząd Stowarzyszenia:

Przewodniczący: Barbara Banaś

Zastępca Przewodniczącego: Anna Liberadzka

Skarbnik: Andrzej Roman Bienias

Sekretarz: Monika Syc

Członek Zarządu: Anna Monczka 

II.

Celami Stowarzyszenia są:
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1. Wzajemna samopomoc.

2. Działalność na rzecz osób niepełnosprawnych chorujących psychicznie.

3. Działalność przeciw stygmatyzacji osób chorych psychicznie.

4. Współpraca z różnymi organizacjami krajowymi i zagranicznymi, ukierunkowana na 

działalność na rzecz osób chorujących psychicznie, w szczególności polegająca na:

 tworzenie miejsc pracy chronionej,

 pozyskiwanie mieszkań na mieszkania chronione,

 organizacja różnych form wypoczynku dla osób chorych psychicznie.

5. Działalność edukacyjna w środowisku pacjentów, ich rodzin i w społecznościach lokalnych.

6. Ochrona praw i godności osób cierpiących na schorzenia psychiczne.

7. Podnoszenie świadomości społecznej w zakresie problemów zdrowia psychicznego.

8. Propagowanie metod promocji zdrowia psychicznego.

9. Wymiana informacji pomiędzy osobami i instytucjami zajmującymi się ochroną zdrowia 

psychicznego.

III.

Stowarzyszenie realizuje swoje cele w szczególności poprzez:

1. Wspieranie bezpośrednich kontaktów, spotkań i innych wspólnych działań osób chorych 

psychicznie, ich rodzin i terapeutów.

2. Inicjowanie i udział w programach radiowych i telewizyjnych oraz w prasie i Internecie, 

zmierzających do podniesienia poziomu wiedzy i zrozumienia problematyki związanej z 

zaburzeniami psychicznymi.

3. Uczestnictwo i organizacja konferencji krajowych i zagranicznych.
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4. Powoływanie, w razie potrzeby, innych organizacji dla realizacji celów statutowych, a 

także uczestniczenie w krajowych lub zagranicznych organizacjach o zbliżonych celach.

5. Gromadzenie środków pieniężnych na realizację swoich celów, także poprzez działalność 

gospodarczą.

6. Wspieranie i prowadzenie przedsięwzięć dla twórców niepełnosprawnych chorujących 

psychicznie łączących promocję kultury, sztuki oraz oddziaływań kreatywnych i 

terapeutycznych.

7. Wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej i sportu wśród osób chorujących 

psychicznie, w szczególności poprzez organizowanie wycieczek i obozów terapeutycznych.

8. Inicjowanie programów rehabilitacyjnych zmierzających do aktywizacji i podniesienia 

poziomu opieki dla osób starszych po przeżytym kryzysie psychicznym, takich jak programy 

rehabilitacyjne, grupy i ośrodki wsparcia.

9. Inicjowanie i promowanie wolontariatu na rzecz osób chorujących psychicznie szczególnie 

wśród młodzieży.

10. Współpracę z organizacjami krajowymi i zagranicznymi działającymi na rzecz osób 

chorujących psychicznie.

11. Wydawanie publikacji z zakresu zdrowia psychicznego i publikacji osób chorujących 

psychicznie.

12. Prowadzenie kampanii informacyjnych mających na celu przeciwdziałanie stygmatyzacji 

osób chorujących psychicznie.

IV. 

Stowarzyszenie „Otwórzcie Drzwi‟ w roku 2023 realizowało cele statutowe poprzez:

1. Projekty:

 W  2023  roku  członkini  Anna  L.  koordynowała  projekt  realizowany  przez

Stowarzyszenie,  w  ramach  którego  zrealizowano  2  edycje  kursu  Asystenta
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Zdrowienia, wizytę studyjną przedstawicieli norweskiej organizacji  ALF w Krakowie,

wizytę  studyjna  naszych  przedstawicieli  w  Bergen  w  Norwegii.  Projekt  był

realizowany  od  1  stycznia  2022  do  31  marca  2023.  

Źródło  finansowania:  Aktywni  Obywatele  –  Fundusz  Krajowy,  finansowanego  z

Funduszy  EOG  

Kwota dofinansowania: 77 610,00 EURO

 W  2023  roku  członkini  Anna  L.  koordynowała  projekt realizowany  przez

Stowarzyszenie, w ramach którego zrealizowano wyjazd trzydniowy integracyjny do

Szczawnicy dla członków Stowarzyszenia „Otwórzcie Drzwi”. Projekt realizowany był

w okresie od 01.10.2023 – 31.10.2023

Źródło finansowania: Urząd Marszałkowski ze środków PFRON                          

Kwota dofinansowania: 11 926,00 zł

 W 2023 roku członkini Anna koordynowała projekt realizowany przez Stowarzyszenie,

w  ramach  którego  odbyło  się  16  spotkań  edukacyjnych  ze  studentami

„Porozmawiajmy  o  chorobie  psychicznej…”.  Projekt  był  realizowany  w okresie  od

01.05.2023 – 31.12.2023

Źródło finansowania: Prezydent Miasta Krakowa                                                  

Kwota dofinansowania: 34019,00 PLN

 Centrum Pomocy Seniorom

•Okres realizacji: 2023-04-01 do 2024-03-31

•Zadania: Rozszerzenie Centrum Seniora o 15 osób

•Źródło finansowania: PFRON

•Kwota dofinansowania: 398640,00 PLN

•Podmiot realizujący: Stowarzyszenie „Otwórzcie Drzwi”

2. Szkolenia zewnętrzne:

- 11 stycznia – Monika i Agnieszka szkoliły studentów fizjoterapii z dr Urszulą 
Pustułką-Piwnik na AWF w Krakowie
- 12 stycznia – Barbara i Monika szkoliły studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 19 stycznia – Barbara szkoliła szkoliły studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim
na pl. Sikorskiego
- 26 marca – Agnieszka szkoliła nt. asystenta zdrowienia na kursie psychoterapii
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- 30 marca – Barbara i Marcin H. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 31 marca – Barbara i Marcin H. szkolili studentów pracy socjalnej z p. Teresą Misiną 
na UJPII
- 15 kwietnia – Barbara i …….. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim 
w Cogito
- 5 maja – Andrzej B. i Agnieszka szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 1 czerwca  - Jolanta i Marcin H. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 1 czerwca – Monika opowiedziała o działalności systemu będącej na wizycie 
studyjnej w Krakowie grupie pracowników ośrodka wspierającego osoby w kryzysie z 
Islandii
- 2 czerwca – Dorota i Michał szkolili studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim 
w Cogito
- 3 czerwca – Andrzej B. i Marcin szkolili studentów pracy socjalnej u mgr. Teresy 
Misiny w spółdzielni socjalnej przy ul. Bernardyńskiej
- 5 października – Monika i Andrzej B. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 25 października – Marcin H. i Joanna szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 27 października – Jolanta i Marcin H. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 27 października – Anna M. szkoliła studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim w
Cogito
- 29 października – Anna M.  i Dorota szkoliły terapeutów środowiskowych na kursie z
prof. Andrzejem Cechnickim na ul. Olszańskiej
31 października – Marcin H. szkolił studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim na 
pl. Sikorskiego
- 16 listopada – Monika i Joanna szkoliły studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 22 listopada – Barbara i Dorota szkoliły studentów fizjoterapii z dr Urszulą Pustułką-
Piwnik na AWF w Krakowie
- 24 listopada – Monika i Marcin H. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem 
Błądzińskim w Cogito
- 10 grudnia – Monika i Barbara szkoliły psychoterapeutów na kursie, online, z prof. 
Andrzejem Cechnickim
- 12 grudnia -  Marcin H. i Henryk szkolili studentów fizjoterapii z dr Urszulą Pustułką-
Piwnik na AWF w Krakowie
- 13 grudnia - Marcin H. szkolił studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim na pl. 
Sikorskiego
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- 14 grudnia – Barbara i ……….. szkolili studentów medycyny z dr Piotrem Błądzińskim 
w Cogito
- 16 grudnia – Agnieszka szkoliła psychoterapeutów na kursie, online, z prof. 
Andrzejem Cechnickim
- 19 grudnia – Barbara i Andrzej B. szkolili studentów fizjoterapii z dr Urszulą 
Pustułką-Piwnik na AWF w Krakowie

- Andrzej B. szkolił też kilka razy studentów medycyny, terapii zajęciowej oraz 
fizjoterapii na terenie Warsztatów Terapii Zajęciowej przy ulicy Miodowej 9. 
Spotkania moderowali: dr. Piotr Błądziński oraz pani Paulina Czajowska, która jest 
fizjoterapeutą

3. Udział czynny w konferencjach:

 28 – 30 września – Michał wziął udział w konferencji Polsko – Niemieckiego

Towarzystwa  Zdrowia  Psychicznego  w  Bydgoszczy  z  referatem  pt.  „Moje

doświadczenie psychozy i jej pokonywanie”

4. Udział bierny w konferencjach:

 28 – 30 września – Monika, Barbara, Agnieszka wzięły udział w konferencji Polsko-

Niemieckiego Towarzystwa Zdrowia Psychicznego w Bydgoszczy

 24 listopada – Jolanta i Dorota wzięły udział w Konferencji „Psychiatria i duchowość”

organizowanej przez Uniwersytet Papieski Jana Pawła II w Krakowie

5. Czasopismo "Dla Nas"

W 2023r. wyszły 4 numery Czasopisma „Dla Nas”: numer 56  - w marcu,  numer 57– w 

czerwcu, numer 58 – we wrześniu, nr 59 – w grudniu. Redaktorką Naczelną pisma jest 

członkini Stowarzyszenia Monika, członkini Anna L. pełni funkcję zastępcy redaktor naczelnej,

członek Michał jest sekretarzem. Nr 56 zawierał poświęcony był Akademii Liderów Cogito; nr 

57 – roli relacji międzyludzkich, nr 58 poświęcony był Stowarzyszeniu „Otwórzcie Drzwi” z 

okazji jego jubileuszu 20-lecia istnienia, a nr 59 - rodzinie.

Członkowie Stowarzyszenia Barbara,  Jolanta,  Agnieszka,  Dorota,  Bogusława,  Jacek, Michał
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oraz Andrzej K. pełnili  w czasopiśmie całoroczną pracę redakcyjną. Andrzej K.  wykonywał

skład czasopisma, pod koniec roku również z Jackiem. Michał był odpowiedzialny za pisanie

sprawozdań z zebrań oraz wybór wierszy do czasopisma. Wydania numerów i dystrybucja

były  współfinansowane  ze  środków  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób

Niepełnosprawnych  w  ramach  projektu  pod  nazwą:  Czasopismo  „Dla  Nas”  –  dostęp  do

informacji dla osób chorujących psychicznie, koordynowanego przez Stowarzyszenie Rodzin

„Zdrowie Psychiczne”  z Krakowa. Czasopismo jest bezpłatne dla odbiorców.

Wszystkie  dotychczas  wydane  numery  Czasopisma  znajdują  się  na  naszej  stronie

internetowej www.otworzciedrzwi.org w formacie PDF.

6. Inne formy aktywności:

 Rzecznicze:

a. 11 maja – Barbara, Monika, Agnieszka wraz z prof. A. Cechnickim i Agnieszką 
Lewonowską-Banach wzięli udział w spotkaniu z Rzecznikiem Praw 
Obywatelskich prof. M. Wiąckiem i jego współpracownikami w sprawie 
trudności z finansowaniem Centrum Seniora na ul. Olszańskiej; spotkanie 
odbyło się w Hotelu Cogito w Krakowie.

b. 13 lipca – Agnieszka wzięła udział w spotkaniu z Marszałkiem Województwa 
Małopolskiego w sprawie trudnej sytuacji finansowej Centrum Seniora

c. Członkini Monika uczestniczyła w zebraniach Komisji  Ekspertów ds. Psychiatrii
przy Rzeczniku Praw Obywatelskich w terminach:
-18 stycznia (w temacie przymusowego przyjęcia do szpitala 
psychiatrycznego)
-19 kwietnia (ten sam temat)
-20 września (Pilotaż NPOZP)

 Szkoleniowe:

a. 26 – 27  stycznia członkowie Monika, Anna L., Anna M., Agnieszka, Michał 
wzięły udział w Bilansie systemu za rok 2022

b. 6 – 11 luty – członkowie Anna M. i Michał wzięli udział w wyjeździe studyjnym
-edukacyjnym do Bergen w Norwegii; zwiedzanie tamtejszego ośrodka ALF dla
osób chorujących psychicznie.

c. 9 marca – Agnieszka współprowadziła wizytę studyjną dla studentów 
kierunków medycznych z zagranicy
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d. 10-12 marca – Anna L., Agnieszka, Barbara,  wzięły udział w pracach Akademii 
Liderów Cogito

e. 1 kwietnia – Agnieszka współprowadziła prezentację podczas wizyty studyjnej 
dla lekarek z Ukrainy

f. 15 kwietnia – Barbara, Monika, Anna M., Michał, Agnieszka wzięli udział w 
specjalnym spotkaniu Rady Pacjentów z prof. Dominiką Dudek oraz prof. 
Marcinem Siwkiem wraz z prof. A. Cechnickim

g. 22 – 24 września – Barbara, Monika, Anna L., Michał wzięli udział w pracach 
Akademii Liderów Cogito

h. 9 – 10 listopada – Monika, Anna L., Agnieszka wzięły udział w wyjeździe 
szkoleniowym trenerów kursu asystenta zdrowienia do Koninek

i. 17 – 19 listopada – Anna, Barbara, Agnieszka wzięły udział w pracach 
Akademii Liderów Cogito

j. Barbara, Agnieszka, Anna L. , Anna M., Monika, Michał i Marcin S. brali udział 
w cyklicznych zebraniach Rady Pacjentów z prof. A. Cechnickim. 
Przewodniczącą Rady jest Barbara.

k. 22 listopada – na zebraniu Stowarzyszenia gościł w ramach wizyty studyjnej 
zespół Centrum Zdrowia Psychicznego z Kielc wraz z asystentkami zdrowienia

l. Członkini Anna L. współprowadziła zajęcia na kursie „Asystent Zdrowienia” 
-10 – 12 lutego
-28 – 30 kwietnia
-26 – 28 maja
-2 – 4 czerwca
-30 czerwca – 2 lipca 
-6 - 8 października
-8 – 10 grudnia

m. Członkini Monika współprowadziła zajęcia na kursie „Asystent Zdrowienia”
-24 – 26 lutego
-3 – 5 marca
-24 – 26 marca
-14 -16 kwietnia
-27 – 29 października

n. Członkini Agnieszka współprowadziła zajęcia na kursie „Asystent Zdrowienia”
-20 – 22 stycznia
-19 -21 majas

o. Członkini Anna M. współprowadziła zajęcia na kursie „Asystent Zdrowienia” 
14 – 16 kwietnia  

p. Od  czerwca  Michał  pracuje  w  Centrum  Seniora  dla  osób  chorujących
psychicznie na stanowisku biblioterapeuty

q. Członkini Monika prowadziła zajęcia w grupie języka angielskiego w ramach
projektu „W Ośrodku Wsparcia  pokonamy bariery  –  Ośrodek Wsparcia  dla
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Osób Chorujących Psychicznie” realizowanym przez Stowarzyszenie na Rzecz
Rozwoju  Psychiatrii  i  Opieki  Środowiskowej,  współfinansowanego  przez
PFRON

r. Stowarzyszenie rozpoczęło działalność Grupy Balinta (rodzaj superwizji) dla 
asystentów zdrowienia; członkini Anna L. współprowadziła z psycholog Anną 
Bielańską spotkania online:
-25 października
-15 listopada

 Promocyjne:

a. 9-13 października – członkowie Monika, Dorota, Barbara, Andrzej, Jolanta, 
Michał, Anna M., Agnieszka wzięli udział w różnych spotkaniach w ramach 
Krakowskiego Tygodnia Zdrowia Psychicznego Human Week:
-9 października -  Michał prowadził spotkanie pt. „Moje doświadczenie 
psychozy i jej pokonywanie - Refleksje”  wraz z prof. Andrzejem Cechnickim 
oraz dr Michałem Skalskim w Pałacu Potockich przy Rynku Głównym
-9 października – Monika i Agnieszka prowadziły prezentację pt. „20 lat 
działalności Stowarzyszenia Otwórzcie Drzwi – przez edukację do tolerancji” 
wraz z prof. Andrzejem Cechnickim oraz dr Michałem Skalskim w Pałacu 
Potockich przy Rynku Głównym
-10 października – udział bierny członków w spotkaniach „ZJEDZ COŚ 
SŁODKIEGO NA SZCZĘŚCIE?… oraz BRAIN FOOD… czyli jak żywienie wpływa na 
nasz mózg w Pałacu Potockich przy Rynku Głównym oraz wystawie „Miodowa 
historia ze sztuką” - Galeria Miodowa ul. Miodowa 9
-10 października - Rozmowy o zdrowiu psychicznym z udziałem Prof. Andrzeja 
Cechnickiego i dr Michała Piętniewicza w Piwnicy Powszechnej - Krakowskim 
Klubie Tygodnika Powszechnego,
-11 października – Michał uczestniczył w pokazie filmu „Moje córki krowy”w 
reżyserii Kingi Dębskiej w Kinie Paradox z dyskusją wraz z prof. Dominiką 
Dudek i prof. Bogdanem de Barbaro
-12 października – Andrzej wziął czynny udział jako piłkarz w meczu piłki 
nożnej „Przyjaciele zdrowia psychicznego” w Hali 100-lecia KS Cracovia wraz z 
Centrum Sportu Niepełnosprawnych Al. Marszałka Ferdynanda Focha;  w 
drużynie pacjentów obok drużyny psychiatrów, drużyny organizatorów 
Human Week i drużyny Urzędu Miasta; członkowie Stowarzyszenia wzięli 
udział jako kibice
-12 pażdziernika – członkowie Michał, Monika, Joanna, Anna M. wraz z prof. 
Andrzejem Cechnickim wzięli udział w debacie o piętnie i wykluczeniu pt. 
„Nowe role pacjentów w edukacji, nauce i leczeniu. 20 lat Stowarzyszenia 
‘Otwórzcie Drzwi’ Spotkanie autorskie wokół książki „Umacnianie i 
zdrowienie. Contra spem spero” w Antykwariacie Abecadło.
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b. Anna L. i Michał współredagowali wraz z prof. A. Cechnickim książkę pt. 
„Umacnianie i zdrowienie. Contra spem spero” (WUJ, 2023); członkowie 
Michał, Anna L., Agnieszka, Barbara, Joanna i Monika są wśród autorów 
tekstów w książce

 Medialne:

c. 25 marca – członkini Agnieszka wystąpiła w audycji Radio Kraków nt. Human 
Week – Tydzień Zdrowia Psychicznego oraz nt. asystenta zdrowienia

d. Michał  cyklicznie  nagrywał  filmiki  –  recenzje  mówione  na  kanale  youtube
Lektury  z  biblioteki  osiedlowej,  dotyczące  książek  o  zdrowiu  psychicznym,
między innymi „Umacniania i zdrowienia. Contra spem spero”, książki prof.
Bogdana de Barbaro pt.  „Po co światu psychoterapia?”,  książki  Aleksandry
Kożuszek pt. „Radość odzyskana”, książki Lidii  Gaweł pt. „Życie odzyskane”,
czy książki prof. Cechnickiego pt. „Schizofrenia. Proces wielowymiarowy”

e. Wszystkie  aktualności  Stowarzyszenia  publikowane  są  na  bieżąco  na  jego
stronie  internetowej  oraz  profilu  Facebook  przez  Agnieszkę,  Andrzeja  K.  i
Monikę

f. Członek Andrzej K. na bieżąco aktualizował stronę internetową 

 Integracyjne:

a. 17 – 19 października – członkowie Stowarzyszenia z posiadanym orzeczeniem 
o stopniu niepełnosprawności uczestniczyli w wyjeździe szkoleniowo-
rekreacyjnym do Szczawnicy z okazji 20-lecia organizacji

b. Stowarzyszenie wraz z zaproszonymi gośćmi obchodzili Święta Wielkanocne i 
Bożego Narodzenia na uroczystych spotkaniach, a członkini Joanna dokonała 
dekoracji świątecznych stołów

c. Wybrani członkowie Stowarzyszenia otrzymywali paczki świąteczne 
przekazywane przez Urząd Miasta Krakowa dla osób z niepełnosprawnościami

d. Stowarzyszenie obchodziło w tym roku 20-lecie swej działalności
e. W  grudniu  członkowie  Stowarzyszenia  odwiedzili  w  domu  Piotra,

poprzedniego Przewodniczącego Zarządu, który z przyczyn zdrowotnych nie
może uczestniczyć w zwykłych spotkaniach Stowarzyszenia

f. Członkowie  Stowarzyszenia  cyklicznie  organizowali  spotkania  towarzyskie
grupy w kawiarniach

g. Do Stowarzyszenia dołączyli  nowi członkowie – Marta i Andrzej K.
h. Członkinie  i  członkowie  Stowarzyszenia  otrzymywali  z  okazji  imienin  lub

urodzin życzenia oraz upominki  od całej  grupy,  składając się  na ten cel  do
Funduszu Imieninowego
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 Artystyczne:

a. Barbara, Dorota, Monika, Michał brali udział w cyklicznych warsztatach 
poetyckich „Spacer z poezją” prowadzonych przez Profesor Annę Pituch-
Noworolską 

 Inne:

b. Członkini  Agnieszka  zatrudniona  jest  jako  asystentka  zdrowienia  w
Środowiskowym  Domu  Samopomocy  oraz  oddziale  dziennym  przy  ul.
Olszańskiej 5 w Krakowie

c. Członkini  Anna M. zatrudniona jest  jako asystentka  zdrowienia w Centrum
Seniora przy ul. Olszańskiej 5 w Krakowie

d. Członkini  Joanna  zatrudniona  jest  jako  asystentka  zdrowienia  w  Centrum
Zdrowia Psychicznego Kraków-Podgórze

7. Stowarzyszenie "Otwórzcie Drzwi" ściśle współpracowało ze Stowarzyszeniem na Rzecz

Rozwoju Psychiatrii i Opieki Środowiskowej.

8. Stowarzyszenie "Otwórzcie Drzwi" ściśle współpracowało z Fundacją Efkropka z Warszawy.

9.  Stowarzyszenie  "Otwórzcie  Drzwi"  ściśle  współpracowało  ze  Stowarzyszeniem  Rodzin

„Zdrowie Psychiczne”. 

V.

Informacja o prowadzonej działalności gospodarczej według wpisu rejestru przedsiębiorstw

Krajowego Rejestru Sądowego.

Stowarzyszenie nie prowadzi działalności gospodarczej.

VI.

Odpisy uchwał Zarządu Stowarzyszenia „Otwórzcie Drzwi”.
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Walne Zebranie Stowarzyszenia „Otwórzcie Drzwi”,  które odbyło się  w Krakowie przy pl.

Sikorskiego 2/8 w dniu 21 września 2022 podjęło Uchwały o następującej treści:

Uchwała nr 01/2022

Walne Zgromadzenie zatwierdza protokół z poprzedniego Walnego Zebrania

za rok 2021

Uchwała nr 02/2022

Walne Zgromadzenie udziela absolutorium dotychczasowemu Zarządowi Stowarzyszenia.

Uchwała nr 03/2022

Walne Zgromadzenie zatwierdza Sprawozdanie Merytoryczne  Zarządu 

za rok 2021

Uchwała nr 04/2022

Walne Zgromadzenie zatwierdza Sprawozdanie Finansowe za rok 2021 

 Uchwała nr 05/2022

O wyborze na Przewodniczącego Zarządu Barbary Banaś

Uchwała nr 06/2022

O wyborze na Zastępcę Przewodniczącego Zarządu Anny Liberadzkiej
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Uchwała nr 07/2022

O wyborze na Sekretarza Zarządu Moniki Syc

Uchwała nr 08/2022

O wyborze na Skarbnika Zarządu Andrzeja Bieniasa

Uchwała nr 09/2022

O wyborze na Członka Zarządu Anny Monczki

Uchwała nr 10/2022

O wyborze Marcina Hankusa, Michała Piętniewicza i Agnieszki Gazdy-Grzesiak do Komisji

Rewizyjnej

VII.

Informacje o strukturze przychodów – źródła i wysokość.

Sporządzono i wykazano w sprawozdaniu finansowym.

VIII.

Informacja o strukturze kosztów.

Sporządzona i wykazana w sprawozdaniu finansowym.
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